

## Berichtigungen.

S. 53 r. Sp. Z. 13 v. unten ist zu lesen:

$$d = (Hc - Hg) \frac{8}{5} : 2,8 \text{ statt } d = (Hc - Hg) \frac{8}{5}.$$

Jahrg. XXII. S. 378 l. Sp. Z. 6 v. oben ist zu lesen  
 $2\pi d\sqrt{n} \cdot l \cdot b$  statt  $S = 2d\sqrt{n} \cdot l \cdot b$ .

S. 197 in Anmerkung 1 zu Renker, Bestimmungs-  
 methoden ist zu lesen „Harz“ (statt Haut).

S. 340 r. Sp. Anmerkung 6 zu Hempel, Bestimmung  
 ist zu lesen „elektrostatische“ (statt elektro-  
 lytische).

S. 485 r. Sp. Z. 36 v. oben ist zu lesen: „diese ge-  
 nügend eisenfrei ist“ (statt diese „noch nicht“  
 genügend).

S. 976 r. Sp. Z. 8 v. unten ist zu lesen: ist daher  
 meist ein Beweis (statt nicht ein Beweis).

S. 931 r. Sp. 5. Absatz Z. 2 ist zu lesen: „bei einem  
 Zinnpreis von 90 Pfd. Sterl. pro T o n n e  
 (statt 20 Pfd. Sterl. pro Z e n t n e r).: ferner

in Absatz 6 Z. 5 ist zu lesen: „bis 150 Pfd.  
 pro T o n n e (statt Zentner).

S. 1164 l. Sp. 5. Zeile v. unten ist zu lesen: Euphyll-  
 lin-Byk (statt Euphyllin-Merck).

S. 1302 l. Sp. Zeile 26 v. unten ist zu lesen: Chonin  
 (statt Chorin).

S. 1311 l. Sp. Zeile 34 v. oben ist zu lesen: 3 com  
 (statt 0,3 com).

S. 1329 l. Sp. Zeile 29 v. unten ist zu lesen: C. A.  
 Keane (statt James T. Conroy).

S. 1833, Börnstein, Über eine Umlagerung in d.  
 Chinongruppe, siehe S. 2112.

S. 2311 l. Sp. Z. 12 v. oben ist zu lesen: Soda-  
 bedarf (statt Sodagehalt).

S. 2253. Wentzki, O., Darstellung v. Bleiweiß,  
 Auf Wunsch des Herrn Wentzki die Mitteilung,  
 daß dieser Artikel ein R e f e r a t darstellt.  
 Der Vortrag wurde von Herrn Dr. K a l k o w  
 gehalten.